

„АЛЕНУШКА“

Новый спектакль театра музыкальной комедии

Немеровский областной театр музыкальной комедии в течение ряда лет ведет большую переписку с либреттистами и композиторами многих городов с целью улучшения своего репертуара. В результате такие музыкальные комедии, как «Марги» Ипатова, «Вас ждут друзья» Белица, «Мост неизвестен» Жарковского, «Владимирская горка» Лукашева и Шевцова первое свое сценическое воплощение получили в нашем театре.

Киевский драматург Дмитрий Шевцов прислал нам уже вторую свою пьесу с правом первой постановки. Его музыкальная комедия «Аленушка», написанная в содружестве с композитором лауреатом Сталинской премии, заслуженным деятелем искусств УССР В. Го-

молякой, представляет несомненный интерес как в художественном, так и в идейном отношении.

Сейчас работа над спектаклем подходит к концу.

Ставят спектакль режиссер С. Штивельман, дирижер Е. Лугов, балетмейстер А. Венгеров, художник З. Лейзерук и хормейстер И. Юркевич.

В главных ролях заняты артисты А. Вобров, М. Таубе, Е. Григорьев, А. Смагина, А. Адрианов, В. Кочемасов, Н. Грюнберг, П. Важенев и другие.

Вслед за Немеровским театром музыкальной комедии «Аленушку» приняли в постановке Киевский, Одесский и Иркутский театры.

В. СМАГИН,
зам. директора театра.

МУЗЫКА

г. Немеров

3 ФЕВ 1956